

UFC「玉面刺客」展現陽光一面

宋克南 疫情下享受「慢生活」



■在新西蘭舉行的比賽上，宋克南(左)擊倒澳洲選手波特爾。 UFC供圖

宋克南在UFC的成長可謂是伴隨了UFC的中國化進程，2017年UFC進入中國的首站比賽——上海站的比賽中，15秒KO對手的成績，創造了中國選手在UFC的最快KO紀錄，也讓這位帥氣的小伙子在世界頂級舞台的首秀上成功進入人們的視野。從世界排名上看，宋克南從最初的90多位，上升至目前的60多位，成長顯而易見。

然而，時間倒回至2016年，彼時國內格鬥圈賽事非常多，「差不多一年可以打十來場比賽，每場比賽出場費在5、6萬元之間」，因為那時家裡剛剛買了房還有房貸要還，「就想着這樣打比賽多掙點兒錢挺好的。」不過，或許是仍逃不過自己對頂級舞台的嚮往，當時宋克南還是和家人說了這個培訓的事，「我就和家裡說，如果我半年不掙錢行麼，家裡說沒事兒，不掙錢也沒事兒。」於是，懷揣着夢想的他在家人的鼓勵和支持下第一次去了美國。

至今，宋克南都忘不了剛剛抵達位於美國阿爾伯基的訓練館時，看到無數昔日只能在網上見到的偶像時激動的心情，然而激動過後，高原地區卻給他身體帶來不適，「因為是高原，體能一下子跟不上，適應了半個月才開始能正常訓練。」隨着訓練的正常化，宋克南開始有了與明星選手打實戰的機會，「一開始覺得和他們差很遠的，但不斷的打實戰後你就會發現，有了專業的訓練，你只要努力還是可以追上，甚至超越他們。」

結束美國培訓回國後，直至距離上海站還有兩周多的時間，宋克南都沒有等到期待的合約，「當時就覺得沒希望了，我也沒再期待，有天晚上就去喝酒去，結果第二天早上得知UFC想讓我出戰上海站。」

如今，宋克南已經在去年深圳站比賽後與UFC成功續約。最初的上海站比賽，他的出場費還只有1+1萬美金(出場費+勝利獎金)，可最近的一場於今年2月份舉行的新西蘭站比賽中，他的出場費已經可以達到2+2萬美金，下一場將升至2.3+2.3萬美金。

儼然變身美食博主

結束新西蘭比賽回國後，宋克南進行了14天的隔離，原本以為作為職業選手，居家隔離的生活會與常人有些許不同，可宋克南的回答卻讓人大跌眼鏡，「每天睡到自然醒，就開始做午飯，吃完午飯到3、4點開始做俯臥撐、仰臥起坐、跳跳繩、出一身汗，洗個澡就開始研究晚飯。」或許也是因為這樣，翻翻近來宋克南的微博，會發現他儼然變成了美食博主，除了比賽視頻分享外，發佈最多的內容竟然是自己在家烹飪美食的視頻……

不過，前不久剛剛完成隔離的他，立刻走出家門找了拳館和柔道館開始訓練，更買了拳館的私教課；談及接下來的計劃，宋克南直言，原本想在今年再打2至3場比賽，但目前賽事停擺，只能走一步看一步，而除了自我訓練，由於沒有比賽收入，如今宋克南也會利用閒暇時間在外面代課補貼家用。

雖然上周末，UFC(終極格鬥冠軍賽)方面宣佈UFC249將在香港時間5月10日於美國重啟，但也表示，後續賽事的舉辦仍處於「走一步看一步」狀態。日前，記者約到了目前在上海生活訓練的中國UFC選手宋克南，這位賽場上的「玉面刺客」展現了「90後」大男孩陽光的一面，率性地分享了他疫情期間比賽、訓練和樂活的趣事。

■香港文匯報記者 夏微 上海報道



■宋克南慶祝擊倒對手。 UFC供圖



■宋克南在上海市中心的某拳館購買私教課保持訓練。

■「玉面刺客」變「廚神」。



洛國富首次入選

國足公佈27人集訓名單

中國足協昨日公佈新一期的27人男足國家隊集訓名單，球隊將在5月10日至27日在上海組織集訓，備戰2022年卡塔爾世界盃亞洲區預選賽四十強賽。廣州恒大隊前鋒洛國富首次進入大名單，成為第三位入選中國隊的歸化球員。

新一期集訓名單中，廣州恒大和北京國安各有5名球員入選。除洛國富外，另外兩名歸化球員，即廣州恒大隊艾克森和北京國安隊李可均再次獲得國家隊徵召。3月在西班牙確診感染新冠肺炎病毒的武磊未進入本次大名單。

現年31歲的洛國富(原名阿洛伊西奧)於2014年從巴西聖保羅隊加盟中超聯賽，曾先後效力於山東魯能、河北華夏幸福以及中甲梅縣鐵漢等多支球隊，並在2015年以22個入球收穫中超金靴。2019年11月，洛國富在個人社交媒體表示，自己將加盟廣州恒大，開啟新的挑戰。

此前，受新冠肺炎疫情影响，國際足協宣佈原定於3月和6月舉行的世界盃亞洲區預選賽四十強賽將延期舉行，具體日期國際足協與亞洲足協仍需進一步討論。在目前的四十強賽A組積分榜中，中國男足以4戰2勝1和1負積7分的成績排在小組第二，落後多賽一場的小組第一敘利亞隊8分。

■新華社



■洛國富首度入選國足名單。 資料圖片

國足27人集訓名單

- 廣州恒大淘寶：艾克森、張琳芃、劉殿座、洛國富、韋世豪
- 北京中赫國安：于大寶、張稀哲、池忠國、李磊、李可、楊帆
- 上海上港：顏駿凌、王燦超
- 江蘇蘇寧：吳曦、李昂
- 山東魯能泰山：蒿俊閔、劉彬彬、金敬道、王大雷
- 武漢卓爾：明天、劉雲
- 河北華夏幸福：姜至鵬、董學升
- 廣州富力：唐淼
- 上海綠地申花：朱辰傑
- 天津天海：楊旭
- 長春亞泰：譚龍

新疆天山雪豹女足正式解散

新疆天山雪豹足球俱樂部日前宣佈，受新冠肺炎疫情影响，投资方君泰集團遭遇前所未有的困難，為保障正常參加2020賽季男足中甲聯賽及各項青超賽事，俱樂部決定解散去年底成立的女足。

2019年10月，天山雪豹俱樂部正式成立女子足球隊，同期先後與10多所學校簽署校園青訓合作協議，近百名女足球員經選拔後加入各級梯隊。按原計劃，新疆女足將參加今年的乙級聯賽。

俱樂部公告稱：「在做出決定前，天山雪豹也曾為女足的生存四處奔走，希望找到企業贊助或者接手，我們願意零轉讓，讓球隊繼續為新疆而戰，但一直未能成功。」

天山雪豹女足是一線隊中，有多名球員曾入選五人制女足國家隊。天山雪豹方面稱，目前俱樂部已成立女足特別工作組處理相關事宜，已簽署工作合約的女足隊員會根據合同約定予以補償，同時將全力為球員解決出路，辦理各項轉會手續，未來也將繼續支持女足校園青訓。

■新華社



■天山雪豹女足宣告解散。 新疆天山雪豹微博圖片

傑運頒獎典禮或延至7月舉行



香港文匯報訊(記者郭正謙)新冠肺炎疫情令本地體壇陷入停擺，多個大型體育活動如渣打馬拉松及國際七人欖球賽均需延期甚至取消，而有香港體壇「奧斯卡」之稱的香港傑出運動員頒獎典禮經多次改期後，或會於7月底正式舉行。

原定於3月24日舉行的香港傑出運動員頒獎典禮(傑運)因疫情多

次延期，先延至5月18日，又因上月確診個案不斷上升而改期為6月9日，雖然近期本地疫情漸漸緩和多日出現「零確診」，不過為保險起見決定再度延期，相信7月底舉行機會較大。

香港傑出運動員頒獎典禮自1986年舉辦以來從未試過延期，即使2003年遇上「沙士」仍能如期舉行。

■頒獎禮或延至7月舉行。 資料圖片

王者榮耀東部賽區主賽場落戶上海



■即將開幕的王者榮耀東部賽區主賽場內部圖。 普陀區政府提供

香港文匯報訊(記者張帆)疫情影響了體育賽事的展開，卻給線上競技活動帶來了新機遇。記者昨天在上海「快進普陀」，全力以「復」活動上了解到，全民皆知電競賽事「王者榮耀」亦將加大發展力度，並在上海正式建設王者榮耀職業聯賽(簡稱：KPL)東部賽區主賽場。

場館落戶普陀區，項目體量約36,000平方米，集合了可容納750座的專業電競賽館、NICE電競生活館和新文創體驗中心等。其中備受關注的電競賽館預計於5月尾正式投入運營，未來該場館年均比賽場次可達350餘場。主辦方還介紹，隨着KPL聯盟全面開啟地域化發展，這一場館也將成為

EDG-M電競戰隊主場。另據了解，去年底，上海普陀區已經發佈了《加快電競產業發展實施意見(試行)》，從企業集聚、場館建設、賽事舉辦、衍生品開發、原創遊戲開發、平台建设、人才引進、裝備研發等八大領域為電競產業發展保駕護航。「IMBA電競體驗館」「網魚網咖電競館」等專業電競主場館已經開業。其中，位於上海環球港5樓的「IMBA電競體驗館」，擁有近40間電競主題包間、240台專業電競設備，館內全套設備均採用職業選手級別標準。而上海唯一一家以電競為內核的網魚網咖，已在滬西文化藝術中心建成並投入運營。